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BeepeHue

* [[paBMNO YMHOXEHUS, KOTOPOEe Mbl
NCcnorib30Banu B NpeabiayLlem
naparpade, NpPMMEeHNMO He TOJNbKO K
OBYM, HO U K TPEM, YEeTbIPEM U T.A.
UCNbITaHUAM.

HuSarona Tauapa pammananoena, [ ] (<] [B>] [




« YuntenbHuua noarotoBuna K KOHTPOSibHOM paboTte 4
npumepa Ha peLlueHue NMMMHENHbIX HepPaBEHCTB, 5 TEKCTOBbIX
3ajad (OBe Ha OBWMXEeHWE N Tpu Ha paboTy) u 6 NPUMepPOB
Ha pelleHue KBagpaTHbIX ypaBHEHUU (B ABYX U3 HUX D<O0).
B KOHTPOMNbHOM OOMKHO ObITb MO OAHOMY Ha KaXayr n3

TTpumep 1

Tpex TeM. Hantu obLiee yncno:

a) BCeX BO3MOXHbIX BapUaHTOB KOHTPOMbLHOW;
O)TEX BO3MOXHbIX BapWaHTOB, B KOTOPbLIX BCTPETUTCSH

3ajlaya Ha OBWXKEHUE;

B)TEX BO3MOXHbIX BApPMaHTOB, B KOTOPbIX Y KBaApaTtHOIo

ypaBHEHUSI OyayT KOPHU;

r)Tex BO3MOXHbIX BapWaHTOB, B KOTOPbIX HE BCTPETATCH
OHOBPEMEHHO 3aJa4a Ha paboTy 1 KBagpaTHOE ypaBHEHWE,

HE MMEKLLIEE KOPHEN.

08.02.2014

LUbiobnkoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
yuuTesnib MaTeMaTUKu
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TTpumep 1.a)

 MMoaroToBneHbl K K.p. 4 HepaBeHCTB, 5 3agad (2Ha
OBWXKEHME N 3 Ha paboTy) n 6 KBagpaTHbIX YypaBHEHUN (B 2
n3 HUXx D<0, a B 4 D20). B K.p. N0 ogHOMY Ha Kaxayk u3

TpEX TEM.
e Hautu obLuee Ynucno:
a) Bcex BO3MOXXHbIX BAPUAHTOB KOHTPOJIbHOM;

PELLEHUE:

a)lloy BbIbOpe HepaBeHCTBa €CTb 4  mUcxoaa,
npn BbiIbOpe 3agaym ecTtb 5 ucxogoB, Mpu  Bbibope
KBaOpaTHOro ypaBHEHUA ecTb 6 ucxogos. [lo npasuny
YMHOXEHUA MoflydaeM, 4YTO YMCIIO BCEX BapuaHTOB
KOHTPOMNbHOWN paboTbl paBHO 4 ¢ 5 ¢ 6 = 120.

0892]?)5 ET 120 LibibukoBa Tamapa PagHaxxanoBHa, Hd d D DH 5

yuynTenb MaTeMaTukum




TTpumep 1.6)

 MMoaroToBneHbl K K.p. 4 HepaBeHCTB, 5 3agad (2Ha
OBWXKEHME N 3 Ha paboTy) n 6 KBagpaTHbIX YypaBHEHUN (B 2
n3 HUXx D<0, a B 4 D20). B K.p. N0 ogHOMY Ha Kaxayk u3
TPEeX TEM.

e Hautu obLuee Ynucno:

6)Tex BO3MOXHbIX BapMaHTOB, B KOTOPbIX BCTPETUTCSH
3a/ia4a Ha ABWXEHWE;

PELUEHME:

6) B npegbiayuiem paccyXgeHnum MeHAETCS YNCITO UCXOO0B
npu BblIDOpEe TEKCTOBOW 3agadvu: UX BCEro Asa. 3HauyuT,
MOXHO COCTaBUTb 4e2¢6=48 BapNaHTOB TAKOWU KOHTPOJIbHOW
paboThl.

0892]?)5 ET: 48 LibibukoBa Tamapa PagHaxanoBHa, ud d D Du 6

yuynTenb MaTeMaTukum




TTpumep 1.8)

 MMoaroToBneHbl K K.p. 4 HepaBeHCTB, 5 3agad (2Ha
OBWXKEHME N 3 Ha paboTy) n 6 KBagpaTHbIX YypaBHEHUN (B 2

3 HUX D<0, a B 4 D20). B k.p. o ogHOMY Ha Kaxayt u3
TPEX TeM.

e Hautu obLuee Ynucno:

B) TeX BO3MOXHbIX BapUaHTOB, B KOTOPbIX Yy KBagpaTHOro
ypaBHEHUs1 OyayT KOPHU;

PELUEHME:

B) [0 cpaBHEHUIO C MYHKTOM @) MEHAETCHA YMCIO UCXOO0B
Npu BblIOOpE ypaBHEHUSA: TOSTIbKO B YETLIPEX CITy4asX KOPHU

€eCTb. 3HA4YNT, MOXXHO COCTaBUTb 4504=80 BapnaHTOB TaKoW
KOHTPONbHOW padoThl.

ALBET: 80 T T 1 I T




TTpumep 1.1)

 MMoaroToBneHbl K K.p. 4 HepaBeHCTB, 5 3agad (2Ha
OBWXKEHME N 3 Ha paboTy) n 6 KBagpaTHbIX YypaBHEHUN (B 2
n3 HUXx D<0, a B 4 D20). B K.p. N0 ogHOMY Ha Kaxayk u3
TPEeX TEM.

 Hantn obuiee 4ncno: r)tex BO3MOXHbIX BapuUaHTOB, B
KOTOPbIX HE BCTPETATCSH OAHOBPEMEHHO 3aaadva Ha paboTy
N KBalpaTHOE YPaBHEHNE, HE NMEIOLLIEE KOPHEN.

PELLEHMUE: r) N3 obwero yncna BapmnaHToB (120) Mbl BbIMTEM TE
BapuaHTbl, B KOTOPLIX BCTPETATCS OAHOBPEMEHHO U 3agadya Ha paboTy,
N KBagpaTHOe ypaBHeHMe, He umeroulee KopHeWu. [lo cpaBHeHUo C
MNYHKTOM a) OJf19 HUX MEHSAETCS YMCNO UCXOA0B Mpu BblIbOpe TEKCTOBOW
3agauu (3 BapmaHTa) 1 4YMcno NcxoaoB nNpu Bolbope ypaBHEHUS (TOSTbKO
B 2 cnydasgX KOpPHeW HEeT). 3HauYuT, MOXHO COCTaBUTb 4e3e2=24
BapMaHTa TakKoW KOHTPOSfbHOW, paboTbl, a YycrnoBui 3agayu
WAOBIETBOPAIOT OCTaNbHe 120124295 BaeMT0B. | [ || | | P> || Dl| s

YynuTesnb MaTemMaTtu

OTreT a) 120- &) 42- r) 20- Y QF




TTpumep 1.1)

 MMoaroToBneHbl K K.p. 4 HepaBeHCTB, 5 3agad (2Ha
OBWXKEHME N 3 Ha paboTy) n 6 KBagpaTHbIX YypaBHEHUN (B 2
n3 HUXx D<0, a B 4 D20). B K.p. N0 ogHOMY Ha Kaxayk u3
TPEeX TEM.

 Hantn obuiee 4ncno: r)tex BO3MOXHbIX BapuUaHTOB, B
KOTOPbIX HE BCTPETATCSH OAHOBPEMEHHO 3aaadva Ha paboTy
N KBalpaTHOE YPaBHEHNE, HE NMEIOLLIEE KOPHEN.

PELLEHMUE: r) N3 obwero yncna BapmnaHToB (120) Mbl BbIMTEM TE
BapuaHTbl, B KOTOPLIX BCTPETATCS OAHOBPEMEHHO U 3agadya Ha paboTy,
N KBagpaTHOe ypaBHeHMe, He umeroulee KopHeWu. [lo cpaBHeHUo C
MNYHKTOM a) OJf19 HUX MEHSAETCS YMCNO UCXOA0B Mpu BblIbOpe TEKCTOBOW
3agauu (3 BapmaHTa) 1 4YMcno NcxoaoB nNpu Bolbope ypaBHEHUS (TOSTbKO
B 2 cnydasgX KOpPHeW HEeT). 3HauYuT, MOXHO COCTaBUTb 4e3e2=24
BapMaHTa TakKoW KOHTPOSfbHOW, paboTbl, a YycrnoBui 3agayu
WHOBIETBOPAIOT OCTaNbHe 12012429 BEeMT0B. | [ || | | P> || Dl|

YynuTesnb MaTemMaTtu

OTreT a) 120- &) 42- r) 20- Y QF




TTpumep 2

e W3BecTHO, 4TO X = 223°5° n a, b, ¢ — 4ucna us

MHoO)xecTBa {0,1,2, 3}.

a)HanTtn HanmeHbLLee 1 HanbornbLLee 3Ha4YeHUs Yynucna X.
0)CKOomnbKO BCEro Takmx Yncen MoXXHO COCTaBUTL?

B)CKOMbKO cpeamn HUX ByaeT YeTHbIX Yncen?

r)YCKOnbkO cpean Hux OydeT uyucern, OKaHYMBAMOLLINMXCS

Hynem?

LUbiobnkoBa Tamapa PagHaxanoBHa, |<
yuuTenb MmaTeMaTUKu

08.02.2014

>

10



TTpumep 2.a)

« U3BecTHO, YTO X = 233°5° 4y a, b, ¢ — uyucna us
MHoO)xecTBa {0,1,2, 3}.
a) Hantn HaMmMmeHbLIee U Hanbonbluee 3HaYeHUs Yucna
X.
6) CKOMbKO BCEro Takmx YNcen MoXXHO COCTaBUTL?
B) CKOJbKO cpeau HUX ByadeT YeTHbIX Yncen?

r) Ckonbko cpean Hux Oyaer Ymcen, oKaH4YMBaKLLMXCSH

Hynem?
 PELLEHUE :
a)x = 293950 = 1 koroa a=b=c=0.
X, =2°3°5°=8027125=27000, Korna a=b=c=3.

OTtBeT: a) 1 u 27 000.

LUbiobnkoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
08.02.2014 yuntenb maTeMaTuku Hd 4 b bu 1




TTpumep 2.6)

« U3BecTHO, YTO X = 233°5° 4y a, b, ¢ — uyucna us
MHoO)xecTBa {0,1,2, 3}.

a) Hantn HanmeHbLLee N HandornblLuee 3Ha4YeHNa Ynucna Xx.
0) CKONbKO BCEro Taknux Yymcest MOXXHO COCTaBUTbL?
B) CKOSIbKO cpeamn HUX ByaeT YETHbIX Yncen?

r) CKOnbKO cpeou HuxX OydeT 4uceri, OKaH4YMBalOLLMXCS
Hynem?

« PELLULEHUE : 6) Paccmotpum Tpu UCnbITaHUSA: BbIOOP
yucna a , Bblbop umcna b n BbIbop umcna c¢. OHu
He3aBUCUMbl Opyr OT Apyra, U B KaXAOM UMMeeTcd nNo
yeTblpe ucxoga. ['lo npaBuny yMHOXEHUS Mosfiyv4aem, 4YTo
BCEro BO3MOXHbI 4¢404=64 BapuaHTa. OTBeT: 6) 64.

LUbiobnkoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
08.02.2014 yuntenb maTeMaTuku Hd d D DH 12




TTpumep 2.8)

. U3BecTHo, yto X = 293°5° 1 a, b, ¢ — uucna u3
MHOXecTBa {0,1,2, 3}.
a) Hantn HanmeHbLuee n HanbornblLlee 3Ha4YeHns Ynucna X.
0) CKONbKO BCEro Takmx Yncern MoXXHO COCTaBUTbL?
B) CKONbKO cpeaun HUX byaeT YeTHbIX Yyncen?
r) CKonbko cpean HUX OyaeTr umcer, OoKaH4YMBarLWMXCHA
Hynem?
« PELLLEHUE
B) Yncno x = 223°5¢ 6ydem yemHbIM MOJILKO 8 mex
criy4dasix, Koeoa a > 0, m. e. koeda a€{1,2,3}. SHa4um, o5

8blbopa 4ucria a ecmb mpu ucxoda. CHosa rnpuMeHUM
rnpaesursio yMHoxxeHus. lorny4um 4e3e4 = 48 sapuaHmMos.

OTtBeT: 8) 48

LUbiobnkoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
08.02.2014 yuntenb maTeMaTuku Hd d D DH 13




TTpumep 2.r1)

« U3BecTHO, YTO X = 233°5° 4y a, b, ¢ — uyucna us
MHoO)xecTBa {0,1,2, 3}.

a) Hantn HanmeHbLLee N HandornblLuee 3Ha4YeHNa Ynucna Xx.
0) CKOMbKO BCEro Takmx Yncern MoXXHO COCTaBUTL?
B) CKOSIbKO cpeamn HUX ByaeT YETHbIX Yncen?

r) CKonbKo cpeav HUX oyaert Ymcersn, okaHYMBaKOLWUXCA
0?
« PELLUEHUE : 2) Yucno x = 223°5° 6y0em okaHyusamsbCs
HyrieM moJibKO 8 mex criydasix, Ko2oa cpeou MHoxumersneu
ecmb xoms b6bl 0OHa Osoluka U ecmb Xoms bbl OOHa
namepka, m. e. koeda a€{1,2,3} u c€{1,2,3}. 3Ha4yum, Oris
8blbopa 4yuceqr a U ¢ ecmb M0 mpu ucxoda. CHoea

s JRUMEHUM  NPaBURGswpdthiucebifossd 10IiZ 1< [ 136,
eaniianmoe OtTreT a) 7111 37000 6) 64- aT 48 2] 364T




AKTyanusauma onopHbIX 3HAHUA

« B Kypce anrebpbl 9 knacca Bbl MO3HAaKOMWUIUCb C
NoOHATMEM dhaKTopuana u TeopemMon O nepecTraHoBKax.
HanoMHuUM ux.

OnpedeneHue 1. Npon3BeneHne noapsaa NayLwmux nepBbix
n HaTypanbHbIX YACEN n! N HA3bIBAKOT «3H dbakTopuan»:

nl=1-2-3-...-(n-2)-(n-1)-n

n |1 2 3 4 S 6 7
n! | 1]1-2=2[2!-3=6| 3!-4=24 | 4!-5=120 | 5!-6=720]6!-7=5040

LbibukoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
08.02.2014 yuyuTernb MaTeMaTUuKu I< 4 > >I 15




AKTyanusaums OnopHLIX 3HAHUW

e Teopema 1. n PpasfiNYHbIX 3NIEMEHTOB MOXHO
paccTaBuTb MO OOHOMY Ha n pPa3fiIMYHbIX MECTO
POBHO n! cnocobamm.

« Kak npaBuno, aTy TeopemMy 3anuchbiBaloT B BUAOE KpaTKOW
- P =nl
opmyrbl: P_=n!
° P -3TO 4MCNO NEpPecTaHoOBOK U3 n pPas3NnYHbIX K3 n
Pa3nNn4YHbIX 3NIEMEHTOB, OHO pPaBHO n!.

LUbiobnkoBa Tamapa PagHaxanoBHa, 16

08.02.2014
yuunTenb MaTeMaTUKu



TTpumep 3

e K xo3samHy poma npuwnum roctm A, b, C, D. 3a
KPYrfbIM CTOSIOM — NATb Pa3HbIX CTYIbEB.

a) Ckonbkumnm cnocobamm MOXHO paccaguTb rocten 3a
CTOINoM?

6) Ckonbkumn cnocobamm MOXHO paccaguTb rocten 3a
CTOSIOM, ECINK MECTO X035MHa A0Ma Y>Ke U3BECTHO?

B) CkonbknMmu crnocobamm MOXHO paccaauTb rocTten 3a
CTONOM, ecnun N3BecTHO, YTo rocta C crneayer nocaguThb
PAOOM
c roctem A?

r) Ckonbkumm crnocobamm MOXHO paccaguTb FOCTEW 3a
CTOJIOM, €CIM U3BRRTHQ, YTO.JFOCTA A HE-CAROVET CAKATH

08.02.2014 MK;SM'lzh:altl)aTeMaTMK:rIOBHa’ HQ <] [> [>|] 17

PAOOM C roctem D?




TTpumep 3.a)

e K xo3samHy poma npuwnum roctm A, b, C, D. 3a
KPYrfbIM CTOSIOM — NATb Pa3HbIX CTYIbEB.

a) Ckonbkumnm cnocobamm MOXHO paccaguTb rocten 3a
CTOINoM?

PELUEHWE: a) Ha 5 ctynbeB A0S KHbI CecTb 5 L+eJ'|OBe|<

OT1BeT: 120

LbibukoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
08.02.2014 yuyuTernb MaTeMaTUuKu i‘ 4 b bi 18




TTpumep 3.6)

e K xo3samHy poma npuwnum roctm A, b, C, D. 3a
KPYrfbIM CTOSIOM — NATb Pa3HbIX CTYIbEB.

6) Ckonbknmu criocobamm MOXHO paccaguTb rocTen 3a
CTOJSIOM, ECJTN MECTO XO35IMHa AOMa Y>Xe U3BECTHO?
PELUEHUE:

6) Tak kak MeCcTo x035iMHa oUKCMpoBaHo, TO crieayeT
paccaguTb YEThLIPEX TOCTEN HA YETbIPE MeCcTa. TO MOXHO
caenatb P,=41=24 cnocobamu.

OTBeT: 24

LUbiobnkoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
08.02.2014 yuntenb maTeMaTuku l]<] <] D Du 19




TTpumep 3.8)

e K xo3samHy poma npuwnum roctm A, b, C, D. 3a
KPYrfbIM CTOSIOM — NATb Pa3HbIX CTYIbEB.

B) Ckonbknmu crniocobamm MOXXHO paccaguTb rocten 3a
CTOSIOM, €Cnu M3BECTHO, YTo rocta C cnegyeTr nocaaunTb

pPSa0M
croctem A?

PELUEHMUE:

B) CHa4yana BbibepemMm mecTto Ans roctsa A. Bo3aMOXHbI 5
BapunaHToB. Ecnn mecTo rocta A yxe n3BecTtHo, To rocts C
clegyeTt nocagutb UK cnpasa, unu cnesa ot A, Bcero 2
BapuaHTa. [locne Toro kak mecta ansa A n C yxe BbIOpaHbl,
HY)XXHO Tpex 4enoBeK MNPOU3BOMbLHO  paccaantb Ha 3

LUbiobnkoBa Tamapa PagHaxanoBHa,

|<
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TTpumep 3.r)

e K xo3samHy poma npuwnum roctm A, b, C, D. 3a
KPYrfbIM CTOSIOM — NATb Pa3HbIX CTYIbEB.

r) Ckonbkumm crnocobamm MOXHO paccaguTb FOCTEW 3a
CTOSIOM, ECITN U3BECTHO, YTO rocTs A He crneayeT caxaTb
PAOOM C roctem D?

PELUEHME r) PelweHne Takoe Xe, Kak 1 B nyHkTe B). MecTo
ans rocta D nocne Bblbopa mMecTta Anst A MOXHO Takxe
BblOpaTb ABYyMsS cnocobamu: Ha ABa OTAaneHHbIX OT A
cTyna.

OTBeT: a) 120; 6) 24; B) 60; r) 60.

LUbiobnkoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
08.02.2014 yuntenb maTeMaTuku ”<] <] D DH 21




TTpumep 4.

« B yemnmoHate no ytbony yyacresoBano 7
komaHa. Kaxkgas komaHaa cbirpana no ogHow
nurpe ¢ Kaxkxgon komaHagoun. Ckonbko Bcero 6110
nurp?

HuSarona Tauapa pammananoena, [ ] (<] [B>] [




PELWWUEHWUE: I cnocob

 Paccmotpum Tabnuuy 7007, B KOTOPYH BMUCaHbI
pe3ynetathl Urp. B Hen 49 kneTtok. [1o AnaroHanu KNeTku
3aKpalleHbl, TaK Kak HUKakaa KoMmaHga He urpaet cama c
cobon. Ecnm ybpaTb guaroHanbHble KIEeTKW, TO
ocTaHeTcsl 7°-7=42 KneTku. B HUXHen YacTn pesynsraToB
HET, NOTOMY YTO BCE OHW MOMy4aloTCs OTPAKEHNEM YKe
NMEIOLLINXCA pe3yrnbTaToB M3 BEPXHEN YacTu Tabnuubl.
[loaTOMY KOfMHECTBO BCEXT POBEREHHEIX TP pPaBHO

NONOBUHE OT 4™ 1. 417 0.5 | 2:2 | 0:0 | 1:0 | 1:3

2 4:3 | 1:0 | 1:0 | 0:0 | 1:1
3 1:3 | 1:0 | 1:2 | 0:0
4 1:1 | 1:1 | 1:4
5 1:0 | 0:0
6 2:2
7

LbibukoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
08.02.2014 yuyuTernb MaTeMaTUuKu I< 4 > >I 23




PEWMEHWE: II cnocob

* [1pounsBornbHO NpoHymMepyem komaHabl Ne1, Ne2, ..., Ne7 n

nocymtaem 4ymcno urp noovepenHo. KomaHaa Nel
BCTpe4vaeTca c kKomaHaamu Ne2-7 —ato 6 urp, Ne2 —c¢
Ne3-7 — 310 5 urp n 1.4. Bcero 6+5+4+3+2+1=21 urp.

08.02.2014

Ne kOMaHAbI Ne komaH KOJI-BO MIP

1 2-7 6
2 3-7 5
3 4-7 4
4 5-7 3
5 6-7 2
6 7 1

BCEI'O UT'P 21

LbibukoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
yuuTenb MmaTeMaTUKu
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PELWWUEHWME: III cnocob

* Vlcnonb3yem reoMeTpuyecKkyo Mogernb: 7 KomaHg — 3To
BEPLUMHBI BbIMYKIIOro 7-yrofibHUKa, a 0Tpe3oK Mexay
OBYMSA BepLUIMHAMN — 3TO BCTpeYa OBYX
COOTBETCTBYHOLLUMX KOMaHA: CKONbKO OTPE3KOB —
CTONbKO Urp. 13 kaxkaou BepLUNHbI BbIXOOUT 6 OTPE3KOB
— CTOnbKO urp. Nony4vaetca 7-6=42 OTPEe3KOB, KaXXabln N3
KOTOPbIX NOCYUTaH ABaxabl: 1 Kak AB, 1 kak BA.
3HauunT, 42/2=21 OTPE3OK.

OTBET: 21 /4‘\‘\

Yo ded

20\
LA M

iv Y\

LibibukoBa Tamapa PagHaxanoBHa, |< 4 > >I 25

yuyuTesnib MaTteMaTuku

08.02.2014




AHanus3 npumepa 4

CocTaB uUrpbl onpeaerneH, Kak Tonbko Mbl ebibupaem dee
KOMaHAbl. 3HA4YNT, KONMMYECTBO BCEX UIP B TYPHUPE ANIA n
KOMaH4 — 3TO B TOYHOCTU KONUYECTBO BCeX 86160008 08y X
3/1eEMEeHMo8 U3 n 0aHHbIX 3NeMeHToB. BaxkHO npu aToMm
TO, YTO NMOPSIAOK BblIbOpa HE MMEET 3HAYEHUs], T.e. eCnu
BbIOpaHO ABe KOMaHbl, TO Kakasi U3 HUX nepeas, a kakas
BTOpasi — HE CYLLECTBEHHO.

* [lepByto KOMaHOy MOXHO BbibpaTb n crnocobamu, a
BTOpYylO — (n-1) crniocobamun. 1o npaBuny YMHOXEHUSA
nonyyaem n(n-1). Ho npm 3TOM COCTaB Ka)Xgou Wrpbl
nocyuTaH ABaxdbl. 3HAYUT, YMCNO UrP paBHO n(n-1)/2.
Tem cambiM  akTuUyecku [oKasaHa chnegyroulas
Teopema.

e Teopema 2 (o0 eblbope 08yx aniemeHmos). Ecnu
08.02BHOXECTBO COCT@‘VI"‘I'“Bﬂgl rampEmeHTd <€ L < I B> )| Dl [Cshe

DLIRY\QTL MO AIFMAARNAINALITTND Q’) N7ZLIANT 1A FI/AAANCINVgye 1N 'I'QU'I'\IA




OnpepeneHue 2

e [locTaTOYHO ASIMHHLIA CIIOBECHBIM 0DOPOT «4YUCIO BCEX
BbIOOPOB ABYX 9rieMeHTOB 6e3 ydeTa ux nopsigka m3 n
OaHHbIX» HeynobeH npu NOCTOAHHOM MCMOMb30BaHUU B
pelieHnn 3agad. MatemaTukn NOCTynNuUmM NpoCTo: BBENU
HOBbIV TEPMUH 1 cneunarbHoe 0bo3Ha4YeHue.

 OnpeaeneHue 2. YNCSO BCeX BbIDOPOB ABYX 311EMEHTOB
be3 yyema ux ropsioka W3 n  OaHHbIX 3N1EMEHTOB
Ha3blBalOT YMCIIOM COYETaHUM U3 n 3MEMEHTOB MO 2 U

@Bo3HavaloT (L3 13 3H no aga).
C2 _ n(n - 1)
" 2

LbibukoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
08.02.2014 yuyuTernb MaTeMaTUuKu I< 4 > >I 27




KOTOPbIE OHU «JaBHEHbLKO He 6parnu B pyku». CKOMbKO

BCTpeY ObIno:

a)mexay cdoytbonmctamm;
B)Mexay XOKKenctamu;

B)Mexay doyThonncTamMmm n XokKkenctamu;

r)BCero?

08.02.2014

LbibukoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
yuuTenb MmaTeMaTUKu
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* Bctpetunuck 11 pyTOONNCTOB N 6 XOKKENCTOB N KaXablU
cTasi No ogHOMY pasy urpathb C KaXkabiM B LUALLKN,
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PELLEHWE:

ca) ¢ = 110 = 55,
o

6) C2 = &2 =15.

B) bynem gencrsoBatb No npasuny yMHoxeHuda. OgHo
ncnbiTaHne — BblboOp pyTOONNCTA, a Apyroe ucrnbiTaHue —
BbIOOp XoKkkencTa. VicnbiTaHnsa npeagnonararoTcs
He3aBMCUMbIMU, N Y HUX COOTBETCTBEHHO 11 1 6 UICXO40B.
3Ha4UT nony4nTca 11-6=66 urp.

r) MoXHO CroXuTb Bce npeabiayLline OTBETLI:

cz = 1718 - 17.8 = 136. <&l

TIVINVI IGUA UV IV LAl Lvivi.,.

LibibukoBa Tamapa PagHaxanoBHa, |< 4 > >I 29
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Teopema 3 u onpepeneHue 3

« A 4yTO nony4nTCcs, ecnu Mbl Oyaem yunTbiBaTb NOPSIAOK
OBYX BblOupaembix aneMeHToB? 1o npaBuny yMHOXEHUS

nony4yaem crneayroLlyto TEOPeEMY.

Teopema 3. Ecnn MHOXXeCTBO COCTOUT U3 n 3NIEMEHTOB U
TpebyeTtca BbibpaTb M3 HUX OBa 3fIEMEHTA, YYMUTbIBAA UX
nopsigoK, TO TakouW BbIOOP MOXHO rnpounsBectn n(n-1)

cnocobamw.

[lokaszaTenbcTBO: [lepBbl NO NOPAAKY 3NEMEHT MOXHO
BblOpaTb n cnocobamn. M3 octaBwmxca (n-1) arieMeHToB
BTOPOM MO MNOPSAAKY 3rEeMEHT MOXHO BbibpaTb (n-1)
cnocoboMm. Tak Kak pgBa 3dTUX MUCMNbITaHUS
He3aBUCUMbl Opyr OT npyA3° TO MO npaBuny YMHOXEHUS

norny4yaem n(n-1).

LibibukoBa Tamapa PagHaxanoBHa,

“Ofipepenenue 3. Yicneseex-Be00pOB Loy
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TTpumep 6

* B knacce 27 y4eHukoB. K OCKe HY>XHO Bbi3BaTb [OBOWUX.
CKonbknmMmm cnocobamm 9To MOXKHO caenaTtb, ecrnu:

a) NepBbIN YY4EHUK OOIMKEH PEeLInTb 3adady no anrebpe, a
BTOPOW — MO reoMeTpuu;

6) OHM OOMKHbI BbICTPO CTEPETHL C AOCKN?

LUbiobnkoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
08.02.2014 yuntenb maTeMaTuku ud d D Du 31
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P em e v u e. B ciygae a) nopsiok Ba)xeH, a B caydae 6) — Her.

3HA4YHUT, OTBETHI TAKOBHI:

a) A =27-26=1702; 6) C2, = ﬂéﬁ = 351.

LibibukoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
08.02.2014 yuyuTernb MaTeMaTUuKu I< 4 > >I 32




Utoru sbibopos Asyx 3nemeHTOB

IIogBenemM MTOrM AJIA YMCIa BHIOOPOB ABYX 3JIEMEHTOB M3 n HOaH-

HbIX.

CouyeTaHMA M3 n 3JIeMEeHTOB o 2:

2 _ n(n-1)
2 = 5

PasmenieEus 3 n 3JIeMEeHTOB O 2:

A2 =n(n-1)

* A Kak byayT BbirnageTb opmMyrbl, €CIn B HUX BEPXHUN

MHOEKC 2 3aMeHUTb Ha 3, 4, ... n BoobOLle Ha
NPOnN3BOSIbHOE Yncno k, 1<k <n?

e 30ecb Mbl Nepexogum K OCHOBHOMY BOMpocCy naparpadga
— K BbIbOpaMm, COCTOALLUM M3 NMPON3BOSNbLHOro Ynucra

AJIEMEHTOB.

08.02.2014

LbibukoBa Tamapa PagHaxanoBHa,
yuuTenb MmaTeMaTUKu I< 4 > >I
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0 Anrebpa v Hayana aHanusa, 10-11 knaccsl, Yactb 1.

Y4yebHuk, 10-e nag. (basosbin ypoBeHb), A.I.Mopakosuy,
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0 Anrebpa n Hayana aHannaa, 10-11 knaccol. (basoBbin
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e Tabnuubl coctaBneHbl B MS Word 1 MS Excel.
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